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1. Las fallas en un proceso de pintado se distribuyen según Poisson a razón de 3 fallas cada 100cm².

a) Si se toman 6 placas de 25cm2 al azar de un lote muy grande calcular la probabilidad de encontrar a lo sumo una placas con por lo menos una falla.

b) Se sabe también que el 10% de las placas tiene además fallas generadas en el proceso de corte. Si se toma una placa al azar, calcular la probabilidad de que tenga alguno de los dos defectos.

2. Las fallas en un proceso de hilado se distribuyen según Poisson a razón de 2 fallas cada 100 m.
a) En un rollo de 150 m del cual se sabe que tiene al menos una falla, calcular la probabilidad de que tenga a lo sumo dos fallas

b) ¿Cuál es la longitud máxima que puede tener un rollo para garantizar que el 80% de los mismos no tengan fallas?

3. La ganancia semanal de un comerciante de autos en unidades de mil dólares se puede considerar como una variable aleatoria X que tiene una función de densidad dada por:




a) Hallar F(x).

b) Determinar la probabilidad de que en cierta semana lleva ganados más de 500 dólares, gane menos de 800 dólares.

c) Si se eligen 8 semanas al azar, calcular la probabilidad de que al menos en 2 de ellas  haya facturado entre 750 y 900 dólares.

4. Una máquina produce varas de acero cuya longitud especificada es 2m. Las diferencias con la especificación se distribuyen uniformemente entre -0,1m y 0,1m. Otra máquina fabrica las mismas varas pero sus diferencias con la especificación se distribuyen uniformemente entre -0,08 y 0,08..Si cada 2 piezas que produce A, B produce 1, calcular la probabilidad de que una pieza tomada al azar difiera de la especificación en más de 0,02.

Respuestas:

1) a) 0,0856 b) 0,5784

2) a) 0,3930  b) 

3) a) F(X)=
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   b) 0,84   c) 0,0525

4) 0,7667
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